



Photos: Haroldo Castro

Улан-Батор Фестиваль Наадам

Эти древние средневековые спортивные состязания сохранились в Монголии до сих пор и празднуются по всей стране до середины июля. В 2010 году игры Наадам были внесены в список ЮНЕСКО нематериального культурного наследия человечества. Национальный праздник Наадам проводится 11-ого июля и 12-ого июля в городе и за его пределами. Этот праздник в память о монгольской революции 1921 г. После официальной церемонии на Национальном стадионе, с участием танцоров, спортсменов, всадников, музыкантов, начинаются соревнования. Соревнования имеют название "Eriin Гурван Наадам" ("Три игры мужей"), и включает в себя монгольскую борьбу, конные скачки и стрельбу из лука. Это были основные навыки, требовавшиеся во время средневековых времен армии Чингисхана, и, возможно, еще в то время гуннов. Кочевники приезжают на лошадях из дальних провинций, так одновременно идет обучение лошадей по пути. Некоторые из таких поездок длятся до трех месяцев! Гигантское стойбище устанавливается в степи за пределами Улан-Батора в ночь на 9 июля, где будут проходить конные скачки. Эта краткая поездка предлагает близкое общение с окраинами монгольской столицы, Улан-Батора и его непосредственное окружения во время шумного праздника Наадам. В маршрут могут быть введены некоторые изменения, и это связано с изменениями в программах Наадам. Это время, когда каждый хочет быть там, в том числе и VIP-персоны, официальные гости, приглашенные правительством Монголии. Поэтому в этот день скапливается много людей и транспорта. Иногда возникают трудности с бронированием отелей во время праздников, но у Nomadic Journeys, у нас есть многолетний опыт с организацией поездок во время праздниками Наадама, поэтому мы знаем, как обеспечить Вам приятное посещение этого праздника

Суббота 9-ое, Улан-Батор

Вы можете присоединиться к этой программе сразу после Вашего прибытия воздушным рейсом в монгольскую столицу или присоединиться с любой из наших других поездок. Если вы прилетаете в данный день мы обеспечим Вам трансфер в Ваш отель. В этот же день Вы можете самостоятельно ознакомиться с городом. Расстояния здесь небольшие, поэтому до многих достопримечательностей можно добраться пешком. Некоторые соревнования и тренировки по стрельбе из лука начнутся уже в этот день. В этот день проводятся особенные специальные мероприятия, такие как детская стрельба из лука, стрельба из лука в Бурятском стиле и т.д. Во время тренировок можно сделать хорошие фотографии. Этим вечером конные инструктора прибывают со своими лошадьми и устанавливают свои юрточные лагеря в Хуэй-Долун Худаг, степной район в 40 км от центра города. Вечером мы встречаемся на праздничный ужин.



Улан-Батор

Воскресенье 10-ое, Улан-Батор

Сегодня, за день до официального начала Национального Надома, мы выезжаем из города, чтобы посетить небольшие фестивали в типе "Country-side", которые, как правило, проводятся в трех близлежащих к городу местах, около 50-60 км. Большие скачки начинаются на равнинах Хуй Долон худаг в этот же день. На больших скачках у Вас будет возможность увидеть с близкого расстояния, а также посмотреть на борцовские матчи. Местные жители, как правило, носят свои лучшие традиционные платья, добавив к этому празднику больше краски и праздничной атмосферы. У нас будет пикник недалеко от скачек и мы вернемся в Улан-Батор во второй половине дня.

Понедельник 11-ое, Улан-Батор

Сегодня В этот день Президент Монголии официально открывает фестиваль Надом. Солдаты на лошадях, одетые в костюмы регалии воина, которые церемониально внесут девять белых флагов Чингисхана из парламента на стадион. Мы будем присутствовать на этой впечатляющей церемонии открытия, после чего начнется первый раунд борьбы. Обычно каждый год участвуют до 512 борцов со всей Монголии, но были годы когда число борцов достигало до 1024! Там нет судей, как на обычных соревнованиях, нет ограничений по времени и ограничений веса. Мы можем посмотреть соревнования по стрельбе из лука (если это не сделано в предыдущий день), а затем выехать в степи на окраину города, где проходят конные скачки. Мы посетим там кочевые палаточные лагеря, которые выстраиваются ну во время Надома, и познакомится с жизнью кочевников Монголии. Пастухи приезжают со своими лошадьми и всеми своими припасами для празднества включая айраг (кумыс, кобылье ферментированное молоко). Вы можете прогуляться по окрестности, и вы, вероятно, будете приглашены к кому-нибудь в гости. Вы также можете испытать удачу и посмотреть финал скачек, но необходимо получить предварительные инструкции, так как финишная линия гонки полна людьми, может даже несколько сотен человек, и нужно быть осторожными.

Стоимость тура франко-Улан-Батор:
2дня/2ночи: 900 долларов начеловека
3дня/3ночи: 980 долларов начеловека
Добавказаодноместноеразмещение

3н
27
0
до
л
ла

Вторник 12-ое, Улан-Батор

Наши услуги заканчиваются после завтрака (и трансфер в аэропорт, если это необходимо), так как мы уже посмотрели основные интересные моменты Наадама. Вы, конечно, можете остаться в городе, чтобы принять участие в финальных раундах борьбы и церемонии награждения, или продолжить одно из наших поездок дальше в великую монгольскую степь. Вы должны быть внимательны при бронировании отеля и заранее посоветуйте нам, если намереваетесь остаться на большой срок вне среднего дня.

Описание

В стоимость тура включено: Англоязычный гид. Всё питание. Весь местный транспорт и трансферы. Двухместное размещение размещение гостинице трёх- и четырёхзвездочный. Размещение не может быть указано до нескольких недель до прибытия.

DATES ex Ulaanbaatar:

09 July - 12 July 2023.

В стоимость тура не включено:
 Международные авиа-
 железнодорожные билеты.

Продление программы: До и после этой программы у нас есть ряд туров в обширную монгольскую сельскую местность. Это верблюжий трек в Восточную Гоби и экспедиции верховой езды, таких как тропа монгольского коня, конные туры в гоби и по тропам великих небес.

Экскурсии доступны в сочетании с Надомом:

ТРОПА МОНГОЛЬСКОГО КОНЯ
ПО ТРОПАМ ВЕЛИКИХ НЕБЕС
КОННЫЕ ТУРЫ В ГОБИ
ВЕРБЛЮЖИЙ ТРЕК